



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА**
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по
Приморскому краю

Территориальный отдел Управления Федеральной службы
по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Приморскому краю в
г. Лесозаводске

Калининская ул., д.24^а, г. Лесозаводск, 692031
тел/факс: 8 (42355) 2-33-02

E-mail: lesozavodsk@pkcrpn.ru

<http://www.25.rospotrebnadzor.ru>

Главе администрации
Дальнереченского
муниципального района
Приморского края

ул. Ленина, д. 90
г. Дальнереченск,
Приморский край, 692135

от 25.02.2019 г. № 303

О проведении краевого Конкурса «Потребитель года 2018»

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г.Лесозаводске (далее – территориальный отдел) информирует о проведении в период с **15 февраля по 22 марта 2019 г.** краевого Конкурса «Потребитель года 2018» среди жителей Приморского края, посвященного Всемирному дню прав потребителей.

Целью Конкурса является формирование правовой грамотности жителей Приморского края по вопросам защиты прав потребителей.

Участие в Конкурсе происходит путем самовыдвижения потребителя на основании карточки участника конкурса (приложение 1).

Участник представляет в места приема заявок историю собственного успеха в защите своих потребительских прав в письменном виде, подтверждает факт документально, заполняет карточку участника конкурса, где указывает достоверную информацию о себе и дает согласие с условиями проведения конкурса

Для участия в Конкурсе приглашаются совершеннолетние граждане, имеющие самостоятельный опыт успешного решения потребительских споров (судебные решения, мировые соглашения, ответы на обращения, претензии и пр.) и фактическое исполнение требований, а также принимающие условие публичности Конкурса (интервью в СМИ по запросу).

Прием заявок на участие в Конкурсе принимается по адресу: г. Лесозаводск, ул. Калининская, д. 24а (территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г.Лесозаводске).

Для подробного ознакомления с условиями конкурса можно ознакомиться на сайте Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в разделе «Новости».

Оглашение результатов проводится 1 апреля 2019 года публично на подведении итогов Конкурса, посвященного Всемирному дню прав потребителей. Итоги конкурса обобщаются и освещаются в средствах массовой информации, в том числе на официальных сайтах Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю, ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае», иных СМИ при тиражировании информации.

В случае объявления участника Конкурса Победителем, участник обязан предоставить уполномоченным представителем Организатора паспорт (копию паспорта) для подтверждения личности. В случае отказа в предоставлении указанного документа, победитель конкурса, признается не выполнившим условия конкурса и исключается из списка победителей.

Победитель награждается дипломом, подарком от Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае».

В связи с этим территориальный отдел просит Вас разместить информацию на официальном сайте администрации Дальнереченского муниципального района.

Врио начальника территориального отдела
Управления Федеральной службы в сфере надзора
по защите прав потребителей и благополучия человека
по Приморскому краю в г. Лесозаводске



В.В. Козлов

А.Ю. Аввакумова
8 (42355) 21-4-16

